

Mestna občina Ptuj  
Mestni trg 1  
2250 Ptuj

Datum: 25. 9. 2022  
Štev.: /22

## **PREDMET: Pobude za 38. sejo MS MO Ptuj**

### **Pobuda št. 1: Postavitev cestno prometnega ogledala**

Na prošnjo stanovalcev naselja Grajenščak (od hišne št.19-26c in 45-69), dajem pobudo za postavitev cestno prometnega ogledala.

Vzdrževalec regionalne ceste Ptuj-Vurberk je v naselju Grajenščak, ob omenjeni cesti postavil zaščitno ograjo. Posledično se je zmanjšalo vidno polje pri vključevanju v promet. Pristojne službe si naj ogledajo to križišče in obvestijo vzdrževalca-koncesionarja.



### **Pobuda št. 2: Kolesarska steza Grajena-Vurberk**

V letu 2022 so bila v proračunu rezervirana sredstva za ureditev dokumentacije in odkup zemljišč za kolesarsko stezo Grajena-Vurberk.

Vprašanje: Ali je dokumentacija urejena in v kateri fazi so razgovori z lastniki za odkup zemljišč?

### **Pobuda št. 3: Sanacija mostu čez potok Grajena**

Na 4. seji MS MO Ptuj sem podal pobudo št.107/4, sanacija mostu čez potok Grajena. Prejel sem naslednji odgovor: Na mostu čez potok Grajena na občinski cesti LC 328082 se je v času poplav med 4. in 6. majem 2018 pojavila poškodovanost temeljev mostu. Zaradi poškodovanosti je naročen strokovni pregled, kjer bo podana stopnja poškodovanosti in ocena za sanacijo mostu. Podan predlog se bo upošteval ob izvedbi pregleda in predlogu sanacije mostu.

negujemo tradicijo • gradimo prihodnost • razmišljamo svobodno • spoštujemo drugačnost • ustvarjamo v harmoniji • uresničujemo zastavljeno

***Izkušnje in znanje. Elan za prihodnost.***

Vprašanje: Kakšne so ugotovitve po pregledu? Ob letošnji suši, ko je potok ostal brez vode, je bilo lepo vidno kako je voda izpodjedla temelje mostu (priloga fotografija).



#### **Pobuda št. 4: Zožitev voznega pasu**

Na 12.seji MS MO Ptuj sem podal pobudo št. 492/12:

Na regionalni cesti Vurberk – Grajena – Ptuj je na Grajeni pri hišni št. 26 močno zoženi vozni pas. Širina pasu je na najbolj kritičnem delu 2,30 m, gledano v smeri Ptuja. Pri gradnji pločnika za pešce so bili robniki položeni preveč v levo in ne v zavoj kot poteka cesta. Avtomobili, avtobusi, tovornjaki vozijo po robnikih in ti so posledično že polomljeni. Veliko je bilo tudi polomljenih ogledal, pri srečevanju dveh večjih vozil pa mora eno skoraj obvezno ustaviti. Daje pobudo, da se pločnik in robniki uredijo tako, da se te nepravilnosti odpravijo. Prejel sem odgovor: Zadevo bomo preverili in uredili v najkrajšem možnem času.

Vprašanje: Ali si je to koncesionar ogledal in kakšne so bile ugotovitve?

#### **Pobuda št. 5: Cestna razsvetljava Mestni Vrh**

Skoraj desetletje so položeni kabli za cestno razsvetljava v Mestnem Vrhju od št.105 do 121. Skozi gozd bi bilo smiselno še to traso podaljšati (do glavne ceste skozi Grajeno). Potrebno je postaviti svetilke in s tem osvetliti prijetno, krožno sprehajalno pot okoliških stanovalcev.

Vprašanje: Kdaj lahko pričakujemo, da bo končno zasvetila luč na tej poti?

Mestni svetnik:

Marjan Bezjak l. r.